

ПРОФСПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОБ'ЄДНАНА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ
І НАУКИ ДНІПРОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА
ПРОФСПІЛКОВИЙ КОМІТЕТ

ПОСТАНОВА

27 квітня 2022 р.

м. Дніпро

№ ПК-29-2

Про внесення змін до постанови
профспілкового комітету від
23.12.2021 № ПК-24-9

Відповідно до Статуту Профспілки працівників освіти і науки України, Положення про профспілкові виплати, оздоровлення і нагородження відзнаками членів Профспілки, які перебувають на обліку в Об'єднаній профспілковій організації працівників освіти і науки Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, затвердженого постановою профспілкового комітету від 23.12.2021 № ПК-24-4, потреби матеріальної підтримки членів Профспілки, які перебувають у лавах Збройних Сил України, захищають суверенітет, територіальну цілісність і незалежність України, профспілковий комітет

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Унести зміни до постанови профспілкового комітету від 23.12.2021 № ПК-24-9 «Про затвердження фондів для надання матеріальної допомоги, виплати заохочення членам Профспілки на 2022 рік» згідно з додатком.
2. Опублікувати цю постанову на офіційному вебсайті університету.
3. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на голову профспілкової організації.

Голова профспілкової організації



Євгеній СНІДА

Додаток
до постанови профспілкового комітету
Об'єднаної профспілкової організації
працівників освіти і науки
Дніпровського національного
університету імені Олеся Гончара
від 27 квітня 2022 р. № ПК-29-2

ЗМІНИ,

що вносяться до постанови профспілкового комітету
Об'єднаної профспілкової організації працівників освіти і науки
Дніпровського національного університету
імені Олеся Гончара від 23.12.2021 № ПК-24-9
«Про затвердження фондів для надання матеріальної допомоги, виплати
заохочення членам Профспілки на 2022 рік»

1. В абзаці першому пункту другому цифри та слова «200000,00 грн
(Двісті тисяч гривень 00 копійок)» замінити цифрами та словами «240000,00
(Двісті сорок тисяч гривень 00 копійок)».

2. Абзац другий пункту другого викласти в такій редакції: «Матеріальну
допомогу з фонду профспілкового комітету надавати на поховання членів
Профспілки та їхніх рідних, головам профспілкових бюро, членам Профспілки,
які перебувають у лавах Збройних Сил України, захищають суверенітет,
територіальну цілісність і незалежність України, а також працівникам
Об'єднаної профспілкової організації працівників освіти і науки Дніпровського
національного університету імені Олеся Гончара».

Голова профспілкової організації



Євгеній СНІДА